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Rešitve
1.
Č



2,0 T
2.
B

2,0 T
3.
a, č
2 x 0,5 T
skupaj: 1,0 T
Za vsak napačen odgovor se odšteje 0,5 T, manj kot 0 T ne moremo dodeliti.
4.
a, c, d
3 x 0,5 T
skupaj: 1,5 T
Za vsak napačen odgovor se odšteje 0,5 T, manj kot 0 T ne moremo dodeliti.
5.1
N2O4(g) 
[image: image4.bmp]2 NO2(g)
1 T

Ustrezen zapis enačbe brez agregatnih stanj oz. napačno zapisanimi agregatnimi stanji 0,5 T.
5.2
C


1 T
skupaj: 2,0 T
6.1
N2(g) + 3 H2(g) 
[image: image2.wmf]2 NH3(g)
1 T

Ustrezen zapis enačbe brez agregatnih stanj oz. napačno zapisanimi agregatnimi stanji 0,5 T.
6.2
b, c

2 x 0,5 T
skupaj: 2,0 T
Za vsak napačen odgovor se odšteje 0,5 T, manj kot 0 T ne moremo dodeliti.
7.
Č

2,0 T

8.
C

2,0 T

9.1
H2SO4(aq) + 2 KOH(aq) ( K2SO4(aq) + 2 H2O(l)
1 T

Ustrezen zapis enačbe brez agregatnih stanj oz. napačno zapisanimi agregatnimi stanji 0,5 T.
9.2
Č
1,5 T
skupaj: 2,5 T
10.1
a
natrijev hidroksid  ali NaOH(aq)
0,5 T

b
amonijak ali NH3(aq)
0,5 T

[image: image1.wmf][image: image3.bmp]10.2








   2 x 1,0 T

skupaj: 3,0 T
V vsaki shemi pravilno označeni posamezni deleci 1,0 T.

Vse skupaj: 20,0 T
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Preizkus znanja je avtorsko zaščiten. Kopiranje, razen za namene tekmovanja za bronaste Preglove plakete, 

ni dovoljeno.
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